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Malá lienka Lili s lesklými červenými krídlami

a  siedmimi  čiernymi  bodkami  sa  rozhodla,  že

dnes je ten správny deň na veľký výlet. Opustila

svoj  bezpečný  domov  na  ružovom  kríku  a  s

nadšením vzlietla do teplého ranného vzduchu.
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Lili  letela  ponad rozľahlú  letnú  lúku,  ktorá

hrala  všetkými  farbami  od  kvitnúcich

margarétok,  modrých  zvončekov  a  voňavej

materinej dúšky. Cítila sa slobodná a zvedavá, čo

všetko za obzorom dnes objaví.
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Po dlhom lete si Lili potrebovala oddýchnuť,

a tak pristála na veľkom plochom kameni hneď

vedľa zurčiaceho potôčika. Slnko príjemne hrialo

jej krovky a voda ticho spievala svoju nekonečnú

pieseň medzi okruhliakmi.
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Náhle  si  v  tráve  všimla  malého  mravca

menom  Max,  ktorý  sa  trápil  s  obrovskou

omrvinkou chleba, oveľa väčšou než bol on sám.

Max  sa  snažil  zo  všetkých  síl,  nohy  sa  mu

zabárali do hliny, ale náklad bol príliš ťažký.
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Lili neváhala ani chvíľu, zletela k mravcovi a

milo  mu  ponúkla  svoju  pomoc.  Max  na  ňu

prekvapene  pozrel,  utrel  si  čelo  a  s  vďačným

úsmevom  prijal  jej  nečakanú  ponuku  od

neznámej cestovateľky.
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Spoločnými silami tlačili ťažkú omrvinku cez

hustú  trávu,  ktorá  im  v  ich  malom  svete

pripadala ako obrovský zelený prales. Práca im

išla  od  ruky  a  cestou  sa  veselo  rozprávali  o

svojich lesných domovoch.
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Cestu  im  nečakane  skrížila  strieborná

pavučina natiahnutá nízko medzi steblami trávy,

v ktorej sa zachytili ranné kvapky rosy. Opatrne

ju  spolu  obišli,  dávajúc  pozor,  aby  sa  do

lepkavých  vlákien  nezaplietli  oni  ani  ich

drahocenný náklad.
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Po dlhej a namáhavej ceste konečne dorazili

k  veľkému  mravenisku,  ktoré  sa  hemžilo

stovkami usilovných mravcov. Max hrdo ukázal

na  svoju  novú  bodkovanú  priateľku,  ktorá  mu

pomohla  splniť  túto  dôležitú  úlohu  pre  celú

kolóniu.
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Ostatné  mravce  ich  privítali  s  veľkou

radosťou a  pod širokým lopúchom usporiadali

malú hostinu na oslavu nového priateľstva. Lili a

Max si pochutnávali na sladkom nektáre a tešili

sa z toho, že spoločne zvládli veľkú prekážku.
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Keď  slnko  začalo  zapadať  a  obloha  sa

sfarbila do jemnej oranžovej, Lili sa rozlúčila so

svojím  novým  kamarátom.  Odlietala  domov  s

hrejivým pocitom pri srdci, že aj malý výlet môže

priniesť to najväčšie priateľstvo.
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